
Formular D

SYMBOLISCHE PFLANZSCHEMATA

einreihige Pflanzung mit Bäumen
= g r r r F F g F s s s F g F r r r = g =

fortlaufend à

zweireihige Pflanzung ohne Bäume
= = F F s s r r F = = s s r r F F s s = =
= F F F s r r F F = = s r r F F s s = =

fortlaufend à

zweireihige Pflanzung mit Bäumen

F g F r s s = = = F s g s r r F F F = = =

F F r r s s g = F F s s s r r F g F = =
fortlaufend à

dreireihige Pflanzung ohne Bäume
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fortlaufend à

dreireihige Pflanzung mit Bäumen

r r F F = = s s F F F r = = s s s ê F F =
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fortlaufend à

vierreihige Pflanzung ohne Bäume
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fortlaufend à

vierreihige Pflanzung mit Bäumen

F F F ê = = r r s s s s ê ê ê ê Y Y Y Y r
F g ê = = r r r Y s s s g F ê s = Y Y r

F F ê ê = = r g Y Y s s F F s s = = g r r
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fortlaufend à

g Baum

= r F ê Y s verschiedene Straucharten

Pflanzabstände:
in der Reihe: 1,0 bis 1,5 m
zwischen den Reihen: 1,0 m


